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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, milí čtenáři! 

Pomalu se uzavírá čtyřleté období, na jehož konci máme 
opět možnost přistoupit k volebním urnám a svými hlasy 
určit další směřování naší obce. Letošní volby do obec-
ních zastupitelstev jsou výjimečné tím, že proběhnou 
v nelehké době, která svými dopady zasahuje do určité 
míry každého z nás.  

Na tomto místě bych chtěl poděkovat nejen těm, kteří se 
za uplynulé období na rozvoji obce aktivně podíleli, ale  
i těm kteří se nebáli otevřeně vznést kritiku, bez níž nel-
ze dosáhnout opravdových úspěchů. 

Na závěr mi dovolte, abych vyjádřil poněkud neskromné, 
ale o to víc upřímné přání.  

Přeji si, abychom při zvládání těžkostí nadcházejícího 
období nikdo z nás nepodléhali laciným a populistickým 
návodům na jednoduchá řešení. Abychom nepodlehli 
narůstajícímu napětí ve společnosti, mnohdy bohužel 
uměle živenému. Mobilizujme to dobré v nás. 

Přeji všem nejen pevné zdraví, ale i mnoho zdaru do 
nadcházejícího období. 

Miroslav Nepraš 

 

Oprava komunikace v místní části Vodná (2019) 

 
 

 

 

Oprava komunikace v Krásném Jezu (2020) 

 

Realizace dětského hřiště v Krásném Jezu (2020) 
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Rekonstrukce ulice Nádražní (2021) 

 

Rekonstrukce budovy základní školy (2021) 
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Farnost Bečov nad Teplou 
O zdraví a nemoci… 

Milé čtenářky a milí čtenáři Bečovských listů, 

uplynula další čtvrtina roku a je čas napsat pár řádek. 
Vybral jsem téma, které se do jisté míry dotýká prakticky 
všech, někoho osobně, někoho u blízkých lidí. Říkává se, 
že zdravý mívá mnoho přání a nemocný jen jedno. Péči  
o fyzické i psychické zdraví ukládá křesťanům a některým 
dalším věřícím přikázání Desatera „nezabiješ“, které by 
se dalo formulovat i pozitivně, že je člověk povinen 
chránit a zachovávat svěřený život v pokud možno opti-
mální formě, kterou je právě zdraví. Týká se to jak sa-
motného čtenáře či posluchače tohoto přikázání, tak  
i osob, které jsou mu svěřeny v rodině, na pracovišti, ale 
třeba i jako řidiči na silnici. Je pak i zdraví společnosti, 
zdraví názorů, které vedou k jejímu rozvoji ekonomic-
kému, společenskému, kulturnímu i duchovnímu, což je 
spojováno s dnes poněkud opomíjeným termínem 
„obecné dobro“. Přitom je zřetelné, že osobní dobro 
nemůže nebýt v souvislosti s obecným dobrem, na kte-
rém má účast, nelze být například úspěšným, bohatým  
a šťastným podnikatelem ve zbídačené společnosti, kte-
rá nedosáhne na produkty uvedeného podnikání. Téma 
je velmi široké, zahrnuje třeba otázku trvale udržitelné-
ho rozvoje společnosti, důstojnosti a vydařenosti jednot-
livých lidských životů nebo otázku války. Posledně jme-
nované je předmětem doktorské práce a teologické spe-
cializace našeho diecézního biskupa Mons. Tomáše Ho-
luba, Th.D., - etika válečného konfliktu. Zde se omezím 
na základní konstatování, že válka je vždy zdrojem vel-
kého zla, zhrubnutí mravů a mezilidských vztahů, utrpení 
nevinných lidí (i zvířat), jejím důsledkem je bída nebo 
zchudnutí mnoha lidí a zpomalení projektů a možností 
ke zlepšení života lidí. Válka představuje v širokém mě-
řítku to, co v osobním či společenském životě závažná 
nemoc – slovo odvozené od nedostatku moci zvládnout 
dobře svůj zpravidla zdravotní stav. Umělé vyvolávání 
nemocí je rovněž velkým zlem a těžkou vinou. Podstatné 
je zlu čelit, tedy předcházet mu, trpělivě snášet jeho 
příznaky a lidi, kteří jsou nemocní, bránit mu a chránit 
společnost. Jistěže je tady otázka přiměřeného řešení. 
Jiří Skoblík (1932–2020) uvádí, že pro léčení smrtelně 
nemocných je povinné použít standardních – obvyklých 
léčebných prostředků, nikoliv mimořádných; podle mne 
platí něco podobného přiměřeně i pro epidemie a pan-
demie, třeba pro posouzení toho, kdy nosit roušky nebo 
používat desinfekci. 

Z poslední pastorační rady vyšel požadavek na mne jako 
na faráře udělat několik přednášek na křesťanská témata 
pro veřejnost. V limitovaném rozsahu tohoto článku 
jsem výše nabídl určitou ochutnávku části jednoho  
z možných témat, a zároveň prosím o součinnost pří-
padné zájemce o taková setkání – o čem, v jakém formá-
tu, kdy a kde byste chtěli mluvit? Samozřejmě počítám  
i s následnou diskusí a odpovídání na dotazy. 

Všem přeji hezké pozdní léto a podzimní dny! 

Pavel Větrovec, římskokatolický farář 
 

TJ Slavoj Bečov n. T. 
Poslední rozloučení s panem Antonínem Frídelem 

Slůvko vzpomínka se  
v životě každého z nás 
mnohokrát promítne, 
mnohokrát vysloví. Tak 
tomu bylo i v pátek 
12.8.2022 v bečovském 
kostele, kde se fotbalisté 
z TJ Slavoj Bečov přišli 
spolu s dalšími smuteč-
ními hosty naposledy 
rozloučit a zavzpomínat  
na pana Antonína Frídela.  

Fotbal byl jeho život, hrál 
fotbal aktivně a když už 
nemohl, aspoň se přišel 

na hřiště podívat. Vždy je proč a pro co žít, ale čas se 
najednou zastavil. To zákon smrti uplatnil své právo. 

Poslední píseň, Zelená je tráva, zazněla tomu, kdo měl 
rád lidi, kdo k nim patřil. Kytička vzpomínek protkaná 
láskou a přátelstvím a sklenička na rozloučení před kos-
telem a v restauraci Hradní Bašta byla posledním 
pozdravem váženému panu Antonínu Frídelovi. 

A ti, které jsme rádi měli, jsou věčně s námi živými. 

Jsou s námi, nejsou osiřelí a nejsme sami ani my. 

Neplačte příliš, mé tělo ohni dejte 

a až se v mráček změní, mně k letu zazpívejte. 

To shořela jen bolest, jen utrpení těla, 

však moje láska k vám ta s tělem nezemřela. 

 

Za TJ Slavoj Jitka Rudolfová 
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Zhodnocení sezóny 2021/2022 mládež 

Do minulého ročníku fotbalových soutěží mládeže jsme  
i přes menší komplikace nakonec postavili dva týmy. 
Konkrétně v sokolovském okrese si zahráli soutěž starší 
žáci a v karlovarském okrese si zahráli žáci mladší. Na 
začátku sezóny jsme začínali s 23 dětmi, které jsme moh-
li využít v rámci těchto soutěží. Ovšem díky úsilí trenér-
ského týmu se povedlo přivést více dětí k fotbalu a bě-
hem minulé sezóny se v těchto dvou týmech vystřídalo 
celkem 47 hráčů. Stálý počet dětí v rámci tréninkového 
procesu byl od října 2021 zhruba 35 dětí. Je tedy prav-
dou, že velká část dětí (skoro půlka) byla dojíždějících,  
a to převážně z Bochova.  

 
V sezóně starší žáci odehráli celkem 18 soutěžních utká-
ní, 3 přátelská utkání a absolvovali 2 turnaje (oba v rámci 
zimní přípravy). Vzhledem k tomu, že starších žáků bylo 
před začátkem sezóny 5 a hojně museli být doplňováni 
žáky mladšími, hodnotíme konečné 7. místo v soutěži  
z 10 účastníků jako velký úspěch.  Celkem starší žáci 
vstřelili v soutěži 35 branek a nejlepším střelcem se  
s 9 góly za půl sezóny stal Serhii Ukrainets, který náš tým 
posílil v průběhu jarní části.  

 

Mladší žáci měli o poznání hezčí starosti. Na začátku 
sezóny měli v soutěži 9 soupeřů, bohužel před začátkem 
jarní sezóny jeden tým odstoupil a dohrávalo se tedy jen 
s 8 soupeři. S mnoha dětmi dorostového a silného roční-
ku 2009 se mladší žáci umístili na krásném 4. místě z 9 
konečných účastníků.  I gólově se mladším žákům velmi 
dařilo, kdy jejich počin 89 vstřelených branek zní také 
velmi pěkně. Mladší žáci tedy odehráli během sezóny 17 
soutěžních utkání, 2 přátelské zápasy a 3 turnaje.  

 
Za zmínku určitě stojí soustředění na konci sezóny, které 
bylo uskutečněno v Bečovské botanické zahradě. Chtěli 
bychom tímto i poděkovat manželům Šindelářovým za 
velkou pomoc při soustředění. Této akce se účastnilo 
dohromady 15 dětí. Soustředění bylo čtyřdenní a bylo  
s přespáním. Během soustředění jsme s dětmi posilovali 
nejen fotbalové dovednosti, ale také týmového ducha  
a absolvovali jsme množství zábavných i naučných cviče-
ní. 

 
Úplný závěr sezóny přišel po již zmiňovaném soustředě-

ní, kdy jsme jeli na turnaj mladších žáků do Aše. Na tur-

naji bylo 5 účastníků a my jsme si nevedli vůbec špatně,  

i přes velmi složitě poskládanou sestavu jsme nakonec 

skončili 3. a jeden jediný gól z posledního zápasu nás stál 

první místo. Ovšem úplný vrchol sezóny a taková odmě-

na za práci všech v celém týmu přišel až po sezóně. Tři 

hráčky našeho družstva se po velmi povedeném účinko-

vání v našem týmu dostaly do Slavie Karlovy Vary,  

a v příští sezóně je můžete vidět hrát 2. ligu starších žá-

kyň. Chtěli bychom tímto poděkovat Lucii Bečkové, Lau-
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ře Holečkové a Lucii Groligové za jejich dosavadní půso-

bení u nás v týmu a chtěli bychom jim popřát hodně 

štěstí do další kariéry. Velké poděkování náleží samozře-

jmě vedení klubu, sponzorům, všem trenérům a asisten-

tům, dětem a také jejich rodičům, bez kterých by to sa-

mozřejmě nešlo. A s velkou radostí i Vám čtenářům úpl-

ným závěrem prozradíme pár novinek.  

Do letošní sezóny postavíme 3 mládežnické týmy ve 
spojení s Bochovem (dorost, starší žáky a mladší žáky). 
Proto Vás všechny zveme, abyste s námi šli tvořit pro-
jekt, který má smysl. DOSTAŇME DĚTI ZPĚT KE SPORTU. 
Tréninky budou na hřišti v Bečově nad Teplou vždy od 
17:30 každou středu a pátek. Rádi přivítáme nové děti, 
trenéry a samozřejmě i nové sponzory. 

 

Trenéři mládeže 

Matěj Dvořák, Petr Káva 

 

SPCCH 
Ze života spolku 

14. 6. 2022 spolek SPCCH navštívil město Stříbro a kláš-
ter v Kladrubech.  

Ve Stříbře jsme zašli do Městského muzea, kde jsou 
umístěny exponáty ze života Stříbra a okolí od prehisto-
rické doby až po současnost.  

Kladruby jsou známé rozsáhlým klášterním komplexem, 
kde jsme se věnovali prohlídce klášterního kostela. 

Všichni byli prohlídkou muzea a kláštera nadšeni.  

Celý zájezd perfektně zorganizovala členka SPCCH, paní 
Jiřina Urbánková. 

Rudolf Káva 

 

 

 
Z prohlídky Stříbra… 

 
… a kláštera v Kladrubech 
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Český svaz včelařů 
Činnost členů ZO ČSV Bečov n. T. - III.Q/2022 

Červenec a srpen je pro většinu z nás jedním z nejpří-
jemnějších měsíců v roce. Čas teplých dní, příjemného 
slunění a koupání, oblíbené období pro dovolené  
a prázdninové radovánky dětí. 

Pro včelaře je srpen prvním měsícem podletí. V něm 
mnohé končí: snůška již na většině míst skončila. Své 
poslání naplnily letní včely, kterým do podzimu "vyprší" 
čas jejich krátkého života. Každý konec nese nový začá-
tek: ve včelstvu jsou zakládány dlouhověké včely a včelař 
započal s podáváním cukerných zásob a postará se  
o likvidaci namnožených roztočů varroázy. 

V termínu do 15.9.2022 musí včelař splnit také povin-
nosti zaslat " Hlášení počtu včelstev", Požadavek na do-
taci D.1, Statistický výkaz o včelařství v ČR v roce 2022, 
Potvrzení o umístění včelstev. 

V říjnu bude zahájeno komisní léčení včelstev a na listo-
padové schůzi dojde k výběru členských příspěvků na rok 
2023 a další informace. 

 
 

František Neuwirth – jednatel ZO 

 

Společnost přátel  

Josefa Labitzkého 
Setkání k poctě J. Labitzkého v Krásnu  

Mám radost, že akce konaná 5. 7. se ve spolupráci s rad-
nicí Města Krásno vskutku podařila a přinesla všem pří-
tomným krásné odpoledne.  

Je třeba velmi poděkovat za angažovaný přístup krásen-
ských přátel v čele se starostou Josefem Havlem, kteří 
připravili perfektně vše potřebné a povýšili tak tuto pří-
ležitost k poctě 220. výročí narození svého rodáka, navíc 
spolu se zakoupením a odhalením jeho busty, na slav-
nost své obce. Budiž jim to ke cti, podobná příležitost co 
do významu bude opět až za deset let! 

Neznamená to, že těchto dalších deset let bude obdobím 
nečinnosti. Naopak, vždy se najde mnoho příležitostí, ke 
kterým se budeme scházet a těšit se zejména z živé hud-
by Labitzkého otce a syna (Augusta), která nám v po-
sledních letech vskutku zvláště schází. Doufám, že se 
podaří vyvinout iniciativy, které ve spolupráci s institu-
cemi, sponzory a granty takové akce umožní. Bohužel, 
finančně nezajištěný koncert nemá šanci, takový by mohl 
uskutečnit jenom Labitzkým založený lázeňský orchestr  
v Karlových Varech, ale ten se chová tradičně velmi ma-
cešsky. 

Zpět k našemu krásenskému jubilejnímu setkání. Bylo 
zachyceno i mnohými Vámi na obrázcích, které můžeme 
použít k dokumentaci a propagaci osobnosti Labitzkého 
a o které se tak můžeme podělit i se čtenáři Bečovských 
listů. Všem Vám děkuji. 

 

 
 

Bohumír Hájek, předsedající SPJL 

redakčně upravil Petr Sýkora 
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SRPŠ při ZŠ a MŠ Bečov n.T. 
 

9. Balónková party 

V krásném sobotním letním odpoledni dne 25. 06. 2022 
jsme si v Bečově nad Teplou, v prostorách parku restau-
rantu Stará pošta, užili 9. Balónkovou party za přítom-
nosti všech, kteří mají rádi balónky, bubliny a bublinky, 
smích, legraci, tanec a hudbu. 

Připravili jsme tradiční balónkovou party pro děti  
a všechny, kteří se těšili na prázdniny, po celý školní rok 
pilně pracovali a zasloužili si pohodové odpoledne plné 
her a zábavy. 

Děti si užily nafukovací skákací hrad, který vyloudil 
úsměv na každé dětské tváři. Za hudební produkce na-
šeho kamaráda DJ SULDY (Františka Suletického), vy-
stoupení kouzelnice Verči a animátora Mikiho si děti 
užily moc hezké slunečné sobotní odpoledne. 

 
Večerní „grilovačka“ pro dospělé s hudební skupinou 
Reblues plynule navázala na odpolední balónkový pro-
gram.  

Rádi bychom touto cestou vyjádřili velké DÍKY všem 
sponzorům, tj. Restauraci Stará Pošta a manželům Vác-
lavu a Janě Dyedekovým, Městu Bečov nad Teplou, Měs-
tu Toužim, firmě ATE Cheb, s.r.o. a společnosti  
VODAKVA Karlovy Vary, a.s.  

 
Dále děkujeme všem ostatním, kteří se bezprostředně 
podíleli na přípravě a průběhu tohoto odpoledne a ná-
sledně i večera pro dospělé.   

 
 

Loučení a poděkování… 

S radostí bych velmi ráda napsala „za rok na shledanou“, 
ale nastal čas předat pomyslnou štafetu a uvolnit prostor 
mládí, změnám a inovacím.  

Spolek rodičů a přátel školy v dosavadním složení k po-
slednímu červnovému dni roku 2022 musel ukončit svoji 
činnost. Zažili jsme spolu s Vámi mnoho krásného, při-
pravili mnoho hezkých akcí, které se staly jistou tradicí.  

Za celé SRPŠ děkujeme všem za léta společné práce, 
sponzorství a podpory. 

Loučíme se s Vámi a přejeme Vám jen to dobré! 

 

Za všechny stávající i bývalé členy SRPŠ 

Eva Andršová 
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Policie České republiky 
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Policie České republiky 
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Z bečovských kronik 
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Z bečovských kronik 
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Z bečovských kronik 

 
 

Výběr z bečovských kronik pro Vás připravil Rudolf Káva 
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Společenská rubrika 
 
 

 

Prožili společně bok po boku výjimečných 

šedesát let svého života.  

Manželé Ivana a Václav Opavovi dne  

20. srpna 2022 v Bečově nad Teplou  

oslavili diamantové životní jubileum  

a obnovili manželský slib.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diamanty jsou velmi tvrdé a vzácné. A stejně pevné a cenné je i manželství Opavových . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přejeme manželům Opavovým mnoho dalších báječných let a gratulujeme k diamantové svatbě! 
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Ceník Městské společnosti Bečov nad Teplou 
 

Činnost – text MJ Sazba za MJ Sazba DPH Cena včetně DPH 

Správa hřbitova 

Nájemné za urnové místo 1 m x 1 m 10 let 500,00 Kč 0 % 500,00 Kč  

Nájemné za hrobové místo 1 m x 2 m 10 let 700,00 Kč 0 % 700,00 Kč  

Nájemné za dvojhrob 10 let 1 100,00 Kč 0 % 1 100,00 Kč  

Služby – UKT (univerzální kolový traktor) Zetor 

Zimní údržba komunikací plužením Hodina 805,00 Kč 21 % 974,05 Kč  

Zimní údržba komunikací posypem Hodina 805,00 Kč 21 % 974,05 Kč  

Ostatní práce UKT Zetor bez valníku Hodina 632,50 Kč 21 % 765,32 Kč  

Ostatní práce UKT Zetor s valníkem Hodina 747,50 Kč 21 % 904,48 Kč  

Služby – VW Transporter 

Ostatní práce VW Transporter – Bečov, Vodná, K. Jez Hodina 400,00 Kč 21 % 484,00 Kč  

Ostatní práce VW Transporter mimo město Km 18,00 Kč 21 % 21,78 Kč  

Nakládka a vykládka (1 zaměstnanec) Hodina 150,00 Kč 21 % 181,50 Kč  

Služby – ruční práce 

Ruční práce pracovníka (úklid apod.) Hodina 150,00 Kč 21 % 181,50 Kč  

Práce s motorovou pilou, křovinořezem, polostřihem… Hodina 253,00 Kč 21 % 306,13 Kč  

Sekání trávy do 700 m2 (včetně úklidu a odvozu) m2 2 ,90 Kč 21 % 3 ,50 Kč  

Sekání trávy nad 700 m2 (včetně úklidu a odvozu) m2 2 ,50 Kč 21 % 3 ,00 Kč  

Štěpkování včetně jednoho zaměstnance Hodina 700,00 Kč 21 % 847,00 Kč 

Služby – ostatní technika (nářadí) 

Vibrační deska (zapůjčení) Den 450,00 Kč 21 % 544,50 Kč  

Elektrocentrála (zapůjčení) Den 230,00 Kč 21 % 278,30 Kč  

Sokolovna 

Pronájem sálu – činnost zájmových kroužků Hodina 290,00 Kč 21 % 350,90 Kč  

Pronájem sálu na soukromé akce Akce 2 875,00 Kč 21 % 3 478,75 Kč  
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Kalendář akcí v Bečově nad Teplou pro rok 2022 
Září 

Datum*) Název akce 

10. – 11. 9. Mezinárodní kovářské sympozium (15.ročník); Téma: Ze života člověka … od rána až do večera 

  

Říjen 
Datum*) Název akce 

23. 10. Den stromů (BBZ) 

  

Listopad 
Datum*) Název akce 

5. 11. Lampionová slavnost (BBZ) 

  

Prosinec 
Datum*) Název akce 

 Rozsvícení vánočního stromu 

  
*)  Změna termínu vyhrazena 

**)   Kalendář je průběžně aktualizován a doplňován 
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Kontakty 
Městský úřad: 

Adresa:   Městský úřad Bečov nad Teplou 
náměstí 5. května 1  
Bečov nad Teplou 
PSČ 364 64 

Telefon:    353 999 318 
Mobil:    725 470 250 
E -mail:   info@becov.cz  
ID datová schránka: szbbfjh 
Matrika, evidence obyvatel, sekretariát: Bc. Žaneta Svobodová 
Ekonomka, účetní:    Jiřina Horváthová      
Úřední hodiny: 
Pondělí   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
Středa   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
 
Zastupitelstvo města: 

Miroslav Nepraš  starosta 

Oľga Haláková   1. místostarostka 

Ing. Petr Kužvart  2. místostarosta 

Bc. Anna Kubincová  předsedkyně finančního výboru 
Ing. Pavel Špak   předseda kontrolního výboru 
Jiří Špak   člen finančního výboru 
Lenka Sýkorová  zastupitelka, oddávající 
Mgr. Jiří Kopárek  zastupitel 
Dana Fialová   zastupitelka 
 
Městská společnost Bečov, s. r. o.  
Adresa:   Školní 430, 364 64 Bečov nad Teplou 
Kontaktní osoba: Šárka Hájková  e-mail: msb.sro@becov.cz  mobil:  731 037 018 
Pevná linka kancelář:  353 999 366 
Provozní doba:  Po – Pá   06:00 – 14:30 hodin 

 

Otevření sběrného místa pro občany města Bečov nad Teplou, Vodné a Krásného Jezu 
Sběrné místo je otevřeno každou sobotu v čase 9:00 – 11:00, mimo tento čas po předchozí domluvě. 

Po předložení OP přijímáme tyto druhy odpadů: 

- Bio odpad (tráva, listí, drobné větve) 
- Suť (čistá stavební suť bez příměsi elektrických kabelů, kovových či plastových částí), a to pouze formou zajištění 

služby odvozu na skládku včetně poplatku skládkovného a nakládky. 
- Velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina aj.) 
- Elektroodpad (elektrické spotřebiče – např. lednice, sporák, pračka, TV, zářivky, baterie) 
- Pneumatiky 
- Jedlé tuky a oleje, sběr do PET lahví, NE do skleněných lahví, NE do sklenic 
- Kovový odpad, ohřívače vody 

!!! NEPŘIJÍMÁME: lepenku, eternit, asfalt, NEBEZPEČNÝ ODPAD!!! 
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